凝心聚力 精准诊断

——我院举行课程"诊改"汇报

为切实推进学院课程"诊改"工作,及时发现"诊改"过程中存在的问题,3月23日,我院教务处在C栋305组织开展了课程"诊改"汇报。

学院首批课程整改的 7 名课程负责人参加了汇报,学院主管院领导、督导专家以及各二级学院(系、部)院长(主任)参与并进行现场指导。

汇报会上,《民航旅客运输》《网页设计与制作》《建筑施工组织》《财务管理实务》《发动机构造与维修》《经济应用数学》《毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论》等7门课程负责人从课程概况、体系构建、阶段"诊改"、周期"诊改"、"诊改"成效以及不足和措施等六个方面对课程"诊改"进行了汇报。专家评委们对各课程的"诊改"汇报进行了现场提问及点评,并针对存在的问题提出了改进建议。

最后,王建辉院长助理对汇报进行了点评。她对各位的付出表示了肯定,同时希望广大教师在接下来工作中要充分研究课程定位、打造特色亮点、坚持问题导向、创新改进措施,高质量完成课程层面的自我"诊改",确保顺利完成"诊改"复核工作。



图 1: 教务处处长主持汇报活动



图 2:专家评委认真评审



图 3:李哲老师的《汽车发动机构造与维修》课程"诊改"汇报